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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) s IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
systém pro celosvětovou normalizaci. Národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, podílejí se na
vypracování mezinárodních norem ISO prostřednictvím technických komisí zřízených příslušnou
organizací pro řešení určitých oblastí technické činnosti. Technické komise ISO a IEC spolupracují v
oblastech společného zájmu. Na práci se podílejí i další mezinárodní organizace, vládní i nevládní,



které jsou ve spojení s ISO a IEC.

V oblasti informační techniky zřídily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem ISO přijatých touto společnou technickou komisí (JTC) se zasílají národním
orgánům ke schválení před přijetím jako mezinárodní normy ISO. Normy se schvalují podle procedury,
která vyžaduje, aby bylo pro nejméně 75 % hlasujících národních orgánů.

Mezinárodní normu ISO 9066-2 připravila společná technická komise ISO/IEC JTC 1, Informační
technika.

Úvod

Tato část ISO/IEC 9066 definuje služby poskytované prvkem aplikační služby - prvkem služby
spolehlivého přenosu RTSE (Reliable Transfer Service Element) pro zajištění spolehlivého přenosu
datových jednotek aplikačního protokolu APDU (Application Protocol Data Unit) mezi otevřenými
systémy. Tato část ISO/ IEC 9066 je jednou z mezinárodních norem ISO, které definují soubory prvků
aplikačních služeb běžně používaných v mnoha aplikacích.
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Spolehlivý přenos poskytuje aplikačně nezávislý mechanismus pro zotavení po poruše komunikace a
koncového systému s nejmenším počtem opakování přenosu.

Tato část ISO/IEC 9066 je technicky v souladu s doporučením ССITТ Х. 218.

1 Předmět normy

Tato část ISO/IEC 9066 specifikuje protokol (abstraktní syntaxi) a procedury pro služby prvku RTSE
služby spolehlivého přenosu (ISO/IEC 9066-1). Služby RTSE jsou poskytovány ve spojení se službami
prvku služby řízení asociace (ACSE) (ISO 8649), s protokolem ACSE (ISO 8650) a s prezentační službou
(ISO 8822).

Procedury RTSE jsou definovány jako:

a)  interakce mezi mechanismy protokolu RTSE v téže vrstvě s použitím ACSE a prezentační služby;

b)  interakce mezi mechanismem protokolu RTSE a jeho uživatelem služby.

Tato část ISO/IEC 9066 specifikuje požadavky na shodu pro systémy implementující tyto procedury.
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